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AKKUMULÁTOR,

AUTÓALKATRÉSZ

Téli gumi akciók

Téli Gumi

A TÉLI GUMI TESZTEK SEGÍTIK A

VÁLASZTÁST!
Téli gumi vásárlása előtt sokan tanácstalanul nézelődnek a kínálatban.

Mi alapján érdemes választani?

Legyen elsődleges a téligumi ára?

Vagy megéri kicsit többet költeni annak érdekében, hogy garantáltan ne történjen baj az utakon?

Hol lehet a legolcsóbban prémium kategóriás téli gumikhoz hozzájutni?

Melyek a leginkább ajánlottak a középkategóriás változatból? 
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MILYEN AUTÓFELSZERELÉS AZ, AMI TÉLEN NEM HIÁNYOZHAT A

TÁRHÁZUNKBÓL?

Manapság már szerencsére az utósok körében egyre inkább elfogadottabb az, hogy a tél beköszöntével a
nyári gumikat lecserélik téli gumikra. Magunk és mások biztonsága érdekében ez az első és legfontosabb
lépés melyet a hűvösebb időben meg kell tennünk. De mielőtt hideg időben útnak indulnánk, vannak más
fontos és célszerű dolgok is, amiket meg kell tennünk. Nézzük csak, hogy milyen autó felszerelések
szükségesek ahhoz, hogy elkerülhessük a kellemetlen és egyben veszélyes szituációkat.

Sokan úgy vélekednek, hogy a téli gumik mellett nem feltétlen szükséges használni hóláncot, pedig nagy
hó, vagy letaposott hó, jeges, csúszós út, vagy éppen tükör sima jégfelületen elengedhetetlen, és egyben
életmenő autó felszerelés. Ugyan Magyarországon még nem kötelezően előírt a használata, bár az is
előfordulhat, hogy bizonyos időjárási viszonyok alkalmakor, és bizonyos útszakaszon KRESZ –tábla
figyelmeztet a használatára, sok más országban, mint például Ausztriában, már kötelezően előírt tartozéka
téli időszakban a gépjárműnek. Ennek hiányában komoly pénzbírságra is számíthatunk. A hólánc
használatával kapcsolatosan még egy kiemelten fontos dolgot meg kell említeni: használata esetén 50
km/h- nál nagyobb sebességgel nem szabad hajtani.

A következő kellék, amit be kell szereznünk feltétlenül az a jégkaparó! Ennek nagyon sok fajtája létezik,
az egészen olcsótól a meglepően drágáig. Van, ami műanyagból, de van, ami fémből készült és van, ami
teleszkópos, de létezik seprűs és kesztyűs változatban is. Hidegben, fagyban könnyen megesik, hogy
eltörik, ezért érdemes több változatból bevásárolni, hogy legyen tartalék. Vízlehúzóval egybeépített, vagy
hó kefével ellátott változatú jégkaparó is fellelhető.

Abban az esetben, ha a zárunk befagyna, jó szolgálatot tehet, és jó, ha van nálunk zárjég oldó, mely
pillanatok alatt megoldja a problémát. EZT célszerű, miután kiszálltunk az utóból magunknál tartani,
vagy magunkkal vinni, mert ha az utóban felejtjük, akkor a befagyott zárú autó mellett ácsoroghatunk, és
nem igazán fogjuk tudni kinyitni a gépjárművet. Pontosan erre gondolva kaphatók a zárjég oldókból
egészen pici méretűek, melyek könnyedén elférnek a kis helyen, például a kabát zsebünkben, vagy a
táskánkban.

A téli gépjármű felszerelés egyik fontos kelléke még a hólapát. Ezek választéka is széles körű, praktikus
azon változat, melynek nyele teleszkópos, hisz ezzel könnyedén beállítható a megfelelő magassághoz a
nyél hosszúsága, valamint nem utolsó sorban könnyebb a tárolása a gépjárműben.

Téli időszakban történő utazásunkkor fontos kiegészítője lehet autónknak még a hókefe, valamint ha
nagyon rossz a helyzet időjárást tekintve jól jöhet, ha van nálunk egy zsák homok, melynek segítségével
elakadt autónkat kiszabadíthatjuk, hisz gondoljuk csak el, télen nagyon rövid idő alatt megváltozhatnak
az időjárási viszonyok, és a könnyedén előfordulhat, hogy ahol száraz helyen leparkolunk, mondjuk egy
mélyedésben és hirtelen leesik az eső, vagy a hó és hamar lefagy, nehezen mozdul ki autónk.

És ha már arról esik szó, hogy nehéz, vagy veszélyes helyzet, természetesen ez évszaktól független,
mindig legyen gépjárművünkben elsősegély doboz, vagy felszerelés.

Téli, fagyos időben történő utazásaink során célszerű gondoskodnunk még arról, ha útnak indulunk, hogy
gépjárművünkben legyen meleg takaró, ruházat, és forró ital. No és ami elengedhetetlen, hogy csak úgy
induljunk útnak, hogy mobiltelefonunk fel van töltve, hogy baj esetén segítséget tudjunk kérni.

Javasoljuk, hogy autóját téli gumiabroncsokkal (más néven hó gumiabroncsokkal) szerelje fel,

hogy a legjobb tapadást biztosítsa a havas és jeges utaknak. A téli gumiabroncsok lágyabbak és

rugalmasabbak, mint a többi gumiabroncs. Ne felejtse el ellenőrizni a gumiabroncs kopását, és

mindig ellenőrizni kell a légnyomást, ha a gumiabroncsok hidegek.
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Mindezeken túl, ami talán a legfontosabb a téli vezetés során, az a figyelmünk. Figyelmünk nagyon sok
felé kell, hogy koncentrálódjon a téli vezetés során, sok tényező nehezíti, kiszámíthatatlan időjárás, rossz
látási viszonyok, nehezített útpálya, vagy az hogy nem tudható, hogy a hó alatt milyen lehet az út, és
hogy ebben az esetben a fék miként viselkedhet. Valamint még az is veszélyként merülhet fel, hogy nem
tudhatjuk, azt, hogy más sofőr mindezekre a körülményekre miként reagál. Csak és kizárólag abban az
esetben vállaljuk a vezetés kockázatát, ha teljes mértékben oda tudunk koncentrálni a vezetésre.
Természetesen ez nem azt jelenti, hogy félnünk kell, legyünk nyugodtak, megfontoltak, elővigyázatosak
és koncentráltak! Balesetmentes és biztonságos autózást kívánunk!

Vendégcikkeink partnereinktől

használt autó árak, és minden más

Az árakat tekintve is jelentős különbségek lehetnek, így mindenki megtalálhatja a

saját pénztárcájának megfelelő autót; alapos átvizsgálással és utánajárással pedig

akár százezreket is spórolhatunk, egy korához képest jó állapotú gépjármű
tulajdonosaként. Az autók nézegetése közben nem szabad azonban elfeledkeznünk

az egyéb költségekről sem, mint például a KGFB díja, vagyonszerzési illeték,

eredetiség vizsgálat, forgalmi engedély, törzskönyv, stb. A végleges árat ezen plusz

tételekkel és a feltétlen elvégzendő javítások költségeivel együtt célszerű
kalkulálni.

A költségek tervezésekor mindenképpen �gyeljünk arra, hogy esetleg nem várt, ám

jelentős összegű javítások is várhatnak ránk (sebességváltó- csere, új gumigarnitúra

stb.),amelyekkel nem árt, ha már előre számolunk. Ez különösen fontos,

amennyiben az autóvásárláshoz kölcsönre is szükségünk lesz, hiszen a hitel

törlesztőrészlete egy �x havi kiadással fog járni.

több információ = jobb döntés

A fent említett két szempont meghatározásával (cél, ár) már csak annak kell utána

járnunk, hogy az elvárásunknak megfelelő gépjárműhöz hol juthatunk hozzá. Ebben

segítségünkre lehetnek a használt autós honlapok, on-line piacterek, ahol országos

lefedettség mellett, magánszemélyektől és kereskedőktől is találhatunk

hirdetéseket, így jobban átlátva a teljes kínálatot.

az ördög a részletekben rejlik

Fontos, hogy kellő körültekintéssel járjunk el, nehogy megtévesztések áldozataivá

váljunk.

Fontos �gyelmet fordítani a hirdetésben megjelölt „extrákra”, nézzük meg alaposan

hogy a konkrét járműben is megtalálhatók-e és működnek-e, amikor megtekintjük

az autót.

További fontos szempontok a megtekintés során:

vizsgáljuk, meg, hogy a kiszemelt autónak, megvan-e minden tartozéka (pótkulcs, pótkerék, eü.

doboz, stb.)

gépjármű külseje/belseje az elvárásainknak, és a feltöltött fotóknak megfelelő
ellenőrizzük a szervízkönyv tartalmát!

fontos hogy az alvázszám megegyezzen a forgalmi engedélyben szereplő adatokkal

az autodna.hu oldalon például az alvázszám bepötyögésével, még több információ megtudható a

gépjárművel kapcsolatban

az autó magyar vagy külföldi papírokkal rendelkezik?

tesztvezetés: amennyiben már személyesen is megtekintjük a gépjárművet, tesztvezetés során

különös tekintettel legyünk a megfelelő működésre (műszerfal ikonok megfelelően működnek-e,

a fék jól fog, nincs kellemetlen illat, nem csöpög-e valami az autóból)
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Eszközök duguláselhárításhoz

Pontos duguláselhárítás kamerával Költöztetés vidékre

Költöztetés során – Hogyan védekezzünk

Költöztetés során felmerülő problémák

Lomtalanítás gyorsan és egyszerűen

előélet lekérdezése ingyenesen (Jármű Szolgáltatási Platform)

műszaki állapot felmérése, átvizsgálás szakszervizben

Amennyiben nem vagyunk biztosak a dolgunkban, a személyes megtekintésre

hívjunk magunkkal egy hozzáértő ismerőst, rokont esetleg autószerelőt. A

személyes megtekintés fontos, hiszen ilyenkor az autó tulajdonosával kötetlenül

beszélgethetünk, megvizsgálhatjuk a gépjárművet, ezen idő alatt olyan tények

ismeretébe kerülhetünk, amelyek nagyban hozzájárulnak az alapos döntés

meghozásához. Persze, ha kereskedőnél vásárolunk használtautót, akkor ez a

kötetlenség nem teljesen valósul meg, de a személyes beszélgetés mindenképp

nagy segítség a döntésünk meghozatalában.

sikerült választani, azt az autót kérem!

Például a Magyar Autóklub, országos lefedettségű műszaki pontjainál lehetőség

van a használt gépjármű esetében teljes vizsgálatra, mely kb. egy órát vesz

igénybe; személygépjármű esetében 17 000-20 000Ft hatósági díj ellenében. A

vizsgálat során megállapítják többek között az okmányok eredetiségét, a gyári

kialakítás megfelelőségét, regisztrálják a jármű aktuális állapotát és ezeket az

adatokat fel is töltik a rendszerbe. De jellemzően szakszervízeknél is elérhető
hasonló feltételekkel ez a szolgáltatás, akár már 10 000 forintért is, ezért érdemes

körülnézni, hogy számunkra melyik a legjobb megoldás.

a törvény a vevőt védi

Rejtett hiba esetén magánszemélytől vásárólt autónál 1 évig, míg kereskedőtől

vásárolt gépjárműnél akár 2 évig érvényesíthető szavatosság igény, ráadásul az első
hat hónapban az autókereskedőnek kell bizonyítania, hogy a kocsi nem volt hibás az

eladás pillanatában, illetve nem volt meg a későbbi hiba oka az eladáskor. Hibás

teljesítés esetén a vevő elsősorban kijavítást vagy kicserélést kérhet, illetve,

amennyiben az nem lehetséges vagy aránytalan többletköltséggel járna,

árleszállítás kérhető vagy végső esetben el lehet állni a szerződéstől
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